

佩兰正式出任中国男足主帅,他在新闻发布会上说: 我要率领中国队冲进世界杯



新闻发布会上佩兰
信心满满

北京时间昨天下午3点,中国足协在广东清远训练基地内的恒大酒店里召开新闻发布会,正式宣布法国人阿兰·佩兰出任中国男足主教练,合约期为三年。佩兰表示,自己的终极目标是率领中国队打进2018年俄罗斯世界杯决赛圈。

现代快报见习记者 程玲林

经过层层筛选 薪水达欧洲一线教练水平

新闻发布会伊始,中国足协副主席魏吉祥就聘请佩兰为中国男足主教练的有关情况向媒体进行了通报。随后,魏吉祥向记者道出了选帅的工作流程,“此次足协选拔主教练的工作共分为七个阶段。在经历了拟定方案、自愿报名、聘请教练专家进行评估后,于去年底从40多人中挑选了几位比较合适的人选与相其进行了沟通和会

面。”据介绍,今年2月,中国足协在听取体育总局、足协内部有关人士、专业委员会、媒体代表等多方意见后,汇总信息提交高层决策,确定阿兰·佩兰为最终候选人,并完成此次选聘工作。魏吉祥强调,基于选聘的基本条件和综合评估,阿兰·佩兰具有丰富的青训工作经验、出色的执教业绩,熟悉亚洲足

球,善于听取和接受不同意见并强调团队精神,有能力带领中国队在未来取得进步。

最后,魏吉祥谈到了大家一直关心的主帅薪水问题,他笑着说,“佩兰的薪水其实没有早前媒体爆料的那么低,但确实没有之前的西班牙名帅卡马乔那么高。不过,基本上是符合欧洲一线薪资水平的。”

亲赠10号球衣 蔡振华对佩兰表示肯定

阿兰·佩兰能够得到执掌国足印的机会,中国足协副主席蔡振华的首肯是起着决定作用的。在昨天的新闻发布会上,蔡振华不仅出席了发布会,还亲手将一件新版的国家队10号球衣赠送给佩兰,可见蔡振华对阿兰·佩兰的重视程度。

随后,蔡振华面对记者采访时表示:“对于国家队成绩的提高,不能仅仅依靠一名外教的力量,根本还是要抓好中国足球自身的基础工作。在这个过程中,青训体系的培养与健全是极其重要的,让更多的孩子回到操场上踢球,让更多的孩子喜欢上足球,这才会有未来。而国家队会将更多的精力转移到为队伍打造健全的服务保障体系,



足协主席蔡振华(右)赠佩兰(中)10号球衣
新教练的上任会产生积极的影响,也期待媒体朋友、社会各界给予新教练积极的支持。”

喊出终极目标 率国足杀进世界杯

背景简单、经历坎坷,但是国家队新任主帅佩兰对于训练有着如“数学老师”那般的严谨,此前也有法国媒体曾把他比喻成勤勤恳恳的园丁。佩兰在昨天的新闻发布会上第一次让国人感觉到,也许名气和过往履历都是浮云。他在面对记者采访时首先表示:“在中法建交50年之际,我非常荣幸能够获得

执教中国男足的机会。我也非常骄傲并自豪地加入到中国足球这个大家庭中来,希望通过与中方教练组的通力合作,努力完成既定目标。”

对于任期内的目标,阿兰·佩兰说:“我知道中国队已经多次未能打进世界杯了,我来这里执教的终极目标就是率领中国男足打进

2018年俄罗斯世界杯!为此,我将全力以赴。”谈及3月5日即将开打的亚预赛,佩兰说:“其实我在昨天早上就见过国家队全体球员了,并且我会在随后的训练中观察这些球员。但3月5日的比赛,我还是尊重傅博和中方教练组的部署,因为这是对球员负责,也是对教练负责,更是对中国足球负责。”

延伸阅读

恒大续约里皮三年 几无可能接手国足

昨天,就在中国足协召开阿兰·佩兰出任中国男足主帅发布会的同时,广州恒大俱乐部出人意料地宣布:正式与目前的主教练,意大利人“银狐”里皮续约三年,续约期到2017年11月30日。同时里皮还将继续担任恒大足球学校的校长。此外,里皮的教练团队也一同与恒大队完成了续约工作。与此同时,恒大的官方微博也推出了新的海报,海报中里皮团队的所有成员在

列,并配文:“大时代!广州冠军不止,恒大王朝不息”。

此前,作为中国男足执教呼声最高的里皮,在国家队新帅发布会同一时刻宣布续约成功,这颇让人觉得诧异。实际上,阿兰·佩兰的执教合同中,中国足协制定了有史以来最苛刻的考核成绩要求,甚至将佩兰率队比赛的进失球数都写在了考核计划表里。足协甚至拥有佩兰第一年成绩不达标,无条件解聘的

权利,此举也让诸多专业人士认为,佩兰实际上仅是一位临时教练,只不过是在里皮完成恒大最后一个赛季的合同后,再顺利接手国足的一个配角。但是,与恒大正式续约后的“银狐”几乎没有可能同时兼任俱乐部和国家队的主教练了。

今年4月12日,里皮就将年满66周岁,从里皮的年龄等综合因素分析,广州恒大很可能是他执教的最后一站。

佩兰成为国足第七任洋帅

快评

佩兰不是国足的救世主

自去年卡马乔率领中国男足1:5惨败于泰国队,导致这位西班牙名帅下课,中国男足帅位空缺已有8个月的时间。在这8个月的时间里,中国足协大浪淘沙,从一开始传闻的世界级名帅里皮,到中超熟人斯塔诺,无数位教练的名字与国足帅位有染。但直到最后,足协抛开了那些热门,出人意料地选择了一位并不为人熟知的阿兰·佩兰做国足主帅。

暂且不说佩兰的执教能力,也不用去考虑他了解不了解中国足球,甚至是国家队带队经验,因为熟悉中国足球的都明白一个道理,即使是里皮、穆里尼奥甚至是瓜迪奥拉来中国当国足主教练,也不可能在短时间内将中国队带上什么高度,又或者如佩兰自

己所说的,将中国队带进世界杯。实际上,提到世界杯对于中国球迷来说是残酷的,那是一个痛又或者说是一个梦。当我们把每一次的冲进世界杯,当成是对足球唯一存在价值和目标的时候,我们的出发点就已经错了。

看看现在中国的球场,有多少孩子会去踢球?有多少家长支持孩子踢球?可以说,近十年来,这两个数据直线下滑。当我们没有群众基础,没有孩子去踢球,没有家长愿意自己的孩子去踢球时,我们从哪里可以挑选到优秀的苗子进入国家队?所以,不用再去纠结阿兰·佩兰的能力和未来国足的前景,国内足球大环境如此,并不是请谁来就能立即改变国足现状的。

国足历任洋帅一览

第一任洋帅:施拉普纳
执教时间:1992年-1993年
第二任洋帅:霍顿
执教时间:1998年-1999年
第三任洋帅:米卢
执教时间:2000年-2002年

第四任洋帅:阿里汉
执教时间:2003年-2004年
第五任洋帅:福拉多·杜伊
执教经历:2006年-2008年
第六任洋帅:卡马乔
执教经历:2011年-2013年